
　団体・事業者名

　

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　かぶしきがいしゃからーず

株式会社カラーズ

  令和３年度の活動内容

１．電気の使い方に気を配っています。

　　①こまめにスイッチを切る、コンセントを切るを全社員で心がけています。

　　　使っていないエリアの電気や退社時に人がいないところの電気を切るように、

　　　コンセントはスイッチ付きにして、使っていない時は切る、など常に意識する

　　　ようにしています。

　　②エアコンの温度設定や風量を管理しています。

　　　温度設定を28℃が必ずしも室温とイコールにならないため、体調を崩さないよう

　　　室温が28℃になるように調整するようにしています。

　　　使っていない部屋は消す、人がいないところはつけないなど電気の無駄遣いにな

　　　らないように気を配るようにしています。

　

２．ごみの分別をしっかりと行っています。

　　資源となるものは捨てずに回収してもらうことを意識しています。

　　社員が意識を持って分別しやすいように、リサイクルできるペットボトルやビン、

　　缶、紙類のゴミ置き場を決めています。

　　また、新しいものをすぐに買うのではなく、なるべく修理して使うようにし、必要

　　なもののみの購入を心がけています。

　

３．紙の削減に取り組んでいます。

　　試し印刷は裏紙を使い、確認するだけの場合はPDFにしています。

　　また、資料の保管もPDF化を進めており、紙無駄にならない努力をしています。

会社URL http://www.colors-g.co.jp/

無駄や効率を意識した取り組み

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

　

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　　かわさきしんようきんこ

川崎信用金庫

  令和３年度の活動内容

～創エネ、省エネ、再エネによる環境配慮型の店舗づくり～

　当金庫では、職員一人ひとりがプラごみ削減などに取組み、環境負荷の低減に努めております。

　令和3年度は、事務センターの屋上に太陽光発電を設置し、本建物で使用する電力の約９％（年間予

測発電量：31,631KWｈ）を創エネ電力で賄うことができるようになりました。また、新たに建替え

を行った店舗では、再生可能エネルギー100％の電力プラン採用やロビーの一部に国産木材を使い木

質化を図るなどした他、建物と設備の省エネ性能を追求し、「ZEB Ready」や「BELS」の最高ラン

クの認証を受けることができました。結果、建替え前の店舗と比較して、使用電力量を約40％削減す

ることに成功しています。

　引き続き、店舗への太陽光パネルの設置やLED照明への切り替えなどを進めており、環境に配慮し

た店舗づくりを行っております。

会社URL https://www.kawashin.co.jp

地域の方々の脱炭素化支援

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

＜太陽光パネルの設置＞＜省エネ性能を追求した店舗＞ ＜BELS最高ランク認証＞



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　　かんさいでんし

関西電子株式会社

  令和３年度の活動内容

当社は、１９６８年の創業以来蓄積してまいりました直流高圧電源関連等の技術と経験を基に、研

究開発を進めてまいりました新素材「ナノファイバー」量産装置の製造・販売を通し、環境保全の

ソリューションを提供しております。

ナノファイバーは、繊維径がナノサイズの繊維であり、膨大な比表面積、多孔性質、微細孔を持つ

ため、従来の素材にはない多機能かつ高性能な機能を有します。吸油、フィルター、吸音、断熱、

保温、吸水等多くの分野で活用できる未来型の素材です。

令和３年度は、おおた研究開発フェア、東京都イベント等展示会や、城南信用金庫やパートナー会

社の協力を得ながら営業活動を行い、本ソリューションを導入するための商談を数多く進行させて

おります。

社内では、消灯の徹底やエアコン温度の設定見直し等により省エネ活動を推進しております。

会社URL https://www.kansaidenshi.co.jp/

廃PETボトルの新活用法「ボトリウム・ナノファイバー」の推進

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

ナノファイバー量産装置

ナノファイバー

吸油・フィルター・吸音・断熱・保温・吸水 等



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　きやのんかぶしきかいしゃ

キヤノン株式会社

  令和３年度の活動内容

　

　　当社は環境マネジメントに関する国際認証であるＩＳＯ１４００１を取得しており、
　これに基づくＥＭＳ（環境マネジメントシステム）を推進しています。

　　各事業所には環境保証実行管理委員会があり、その中に省エネ分科会が組織され、
　環境管理計画に基づいて、組織横断的な活動を行なっています。
　　また、環境教育や環境監査も併せて実施し、ＰＤＣＡサイクルを回しつつ
　改善を図っています。

　　 　 ２０２１年度（１～１２月）の省エネ施策による電力削減実績

　

　＜主な施策＞
　
　　【１】省エネ診断活動による省エネ施策の創出

　　【２】省エネ機器の導入推進：モジュールチラーの導入

　　【３】照明のＬＥＤ化の継続推進

会社URL https://global.canon/ja/

製品の省エネルギー設計、再生可能エネルギー活用拡大、

拠点におけるエネルギー効率の改善

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

約 3,383 MWh (下丸子事業所)



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　きょうりつしんようくみあい

共立信用組合

  令和３年度の活動内容

1.令和3年5月『動画放映による広報協力』

「5分でわかる区民運動 おおたクールアクション」 動画を当組合矢口支店と蒲田支

店のサイネージスクリーンで放映させて頂いております。

2.同年同月『ハンドブックの配布協力』

「おおたクールアクション実践ハンドブック」50部×13店舗でお客様へ配布しつつ

活動のPRを行いました。

3.令和3年6月『ディスクロージャー誌で活動紹介』　(下記参照)

当組合のディスクロ誌でおおたクールアクションの活動をご紹介させて頂きました。

4.令和3年10月『食ロス削減月間』広報協力

10/1～10/31大田区13店舗でポスター掲示とチラシ備置させて頂きました。

会社URL https:www.kyouritsu.shinkumi.co.jp

『できることを、コツコツと』

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

左は当組合ディスクロ誌当該ページ



　団体・事業者名

羽田空港を起点とした衣服の3R(リデュース・リユース・リサイクル)を推進するイベント

「HANEDA  Fashion  Swap」を共催

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）かぶしきがいしゃ　きらぼしぎんこう

株式会社きらぼし銀行

  令和３年度の活動内容

〇実施日時
〇会場
〇来場者数
〇衣類回収量
〇CO₂削減量
〇行事内容

2021年10月20(水)～10月26日(火)

羽田空港第一ターミナル

166名(うち一般利用者78名、空港従業員88名)

397kg(1,588点)

2,985kg

・不要になった衣類品の回収・他の利用者が持ち寄った衣類品との交換

が、当企画参加者の処分率は45％で、環境配慮意識のある参加者が多かった

・衣類品の社会問題を紹介するパネルの展示

と推測できる。

※上記値は回収した衣類品が全てリユースにより焼却されなかった場合の削減量。

※衣類品1kgを焼却すると約7.52kgのCO₂が発生(環境省：3R原単位の算出方法より)。

〇実績・効果 　7日間で166名の利用者が参加。1人あたり約9点の衣類品を回収。男女比

は男23％：女77％。利用者の居住区は大田区45％、東京都23区(大田区を

　一般的に不要となった衣類品を処分する割合は約７割(環境省調べ)である

除く)23%、横浜市11％。利用者の平均年齢は33歳。

会社URL https://www.tokyo-kiraboshifg.co.jp

ＳＤＧｓ宣言の下、地域の３Ｒ活動に取組む

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　かぶしきがいしゃ　きんようしゃ

株式会社 金羊社

  令和３年度の活動内容

　

会社URL https:www.kinyosha.co.jp

無駄な電力の削減

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

令和3年度はコロナ禍で減っていた仕事量も戻り始め、電力使用量も対前年比で5％

程度増えています。

当社では、配電盤に多数の電力計測器を設置していて、電力使用状況はリアルタイ

ムで確認できるようにしています。また過去のデータも取得できますので、分析をして

無駄な電力使用が発生しないよう随時対策を行っています。

計測データはいろいろな形で表示でき、最大電力の抑制や無

駄な電力使用の分析に役立っています。

配電盤に電力計測器をたくさん付けています。



　団体・事業者名

　

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）けいひんきゅうこうでんてつかぶしきがいしゃ

京浜急行電鉄株式会社

  令和３年度の活動内容

①羽田空港第３ターミナル駅での太陽光発電設備の設置・運用

②2021年8月から、空港線で使用している鉄道運転用電力量に相当する電力量を、

　実質CO₂排出量ゼロの再生可能エネルギー由来の電力に置き換えて運行開始。

　⇒日本航空様・日本空港ビルデング様と連携し、「サステナブルな空旅」をPR

③バス事業においては、2019年2月からトヨタ社製の燃料電池バス「SORA」を民

間のバス会社としてはじめて導入。羽田－蒲田間を結ぶシャトルバスとして運用

中。

会社URL https://www.keikyu.co.jp/

公共交通機関の利用促進によるモーダルシフトの推進

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

京急×JAL×JAT

「サステナブルな空旅」合同発表 京急空港線

車内での啓発・告知 燃料電池バス



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）こまつばねこうぎょうかぶしきがいしゃ

小松ばね工業株式会社

  令和３年度の活動内容

　

会社URL https://www.komatsubane.com

環境負荷の少ない営業活動の実施

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

◎ハイブリッドシステム搭載車の使用

・燃費約38％UP(従前使用ガソリン車比較)

・平成30年基準排出ガス75％低減レベルに適合

↓

ガソリン代低減、環境への影響が少ない営業

◎オンライン会議の推奨

・コロナ禍に対応するため、オンラインで仕事ができる設備を導入

→ 車を使用しない営業でガソリン・排ガスの削減

◎エコアクション21の遵守
・社内での節電節水節ガスの奨励

・材料・消耗品等を効率を考え、購入・使用を計画

→ 社員一丸となった環境問題への取り組み



　団体・事業者名

・さわやか信用金庫SDGs宣言

・クールビズ（5月～10月）：設定温度28℃

令和3年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）               さわやかしんようきんこ

さわやか信用金庫

  令和3年度の活動内容

～環境に配慮した節電施策～

・ウォームビズ（11月～4月）：設定温度2０℃

・ペーパーレス化による紙資源の削減

・支店の照明をＬＥＤに取替え（10店舗）・・・継続中

・営業車両をハイブリッド車へ入れ替え（１台）・・・継続中

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

会社URL https://www.sawayaka-shinkin.co.jp

再生可能エネルギー割合の拡大

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）かぶしきがいしゃじぇいこむとうきょう　おおたきょく

株式会社ジェイコム東京　大田局

  令和３年度の活動内容

　

会社URL https://www.jcom.co.jp/

社員一人一人が環境への配慮を意識し

私たちは

脱炭素社会の実現を目指します！

【目標】

一人一人の心がけで

電力ムダ使いを撲滅！

←トイレの電気スイッチでの掲示

↓オフィスのエアコンスイッチでの掲示

これまでは誰もいないトイレや会議室の電気・エアコンがつけっぱなしになっていることが

多々ありました。電力のムダ使いをなくすべく、一人一人が意識するように目立つポップを出

入り口に掲示。オフィスのエアコン温度にも目安を設け、過度な空調をなくすよう呼びかけ

ました。今では電気・エアコンのつけっぱなしはグッと減ったので、引き続き節電を呼びかけ



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）じょうなんしんようきんこ

城南信用金庫

  令和３年度の活動内容

　

会社URL https://www.jsbank.co.jp

環境に配慮した様々な活動
私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

～城南信用金庫～

乾式オフィス製紙機を活用した再生紙の作成により

環境負荷の低減を実現！！

当金庫では、様々なサービスや社会貢献活動を展開する等、SDGｓの達成へ向け注力しています。

取組みの一例としては、水をほとんど使わず紙のリサイクルを行う乾式オフィス製紙機（EPSON

PaperLab）を導入し、 日常業務で使用済みとなった紙を再生紙としてリサイクルする活動を行ってい

ます。導入後は、これまで外部業者へ委託していた職員の名刺作成業務を内製化し、現在では全ての職

員が再生紙で出来た名刺を使用しています。他にも、この再生紙を活用し、中小企業支援で連携するデ

ザイナーや地域の印刷会社とコラボして、「Johnan Paper」として自由画帳とメモ帳を作成いたしま

した。

【導入したオフィス製紙機：EPSON PaperLab】【Johnan Paperを地域の保育施設にプレゼント】



　団体・事業者名

  令和４年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和３年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　じょうほくしんようきんこ　おおおかやましてん

城北信用金庫　大岡山支店

  令和３年度の活動内容

　

会社URL https://www.shinkin.co.jp/johoku/

省エネ、省資源の継続実施

私たちは

で脱炭素社会の実現を目指します！

＼Pick Up！／

日頃から、使用していない部

屋の消灯やコピー用紙等の紙

資源の使用量削減に気を配っ

ています。

省エネ・省資源の取り組み、環

境に配慮するお客さまへの支

援を継続して実践していきま

す。

「省エネ・省資源の実

大岡山支店

次長

１．削減目標を設定

３ヵ年計画の数値目標を達成しました！

当金庫は、３ヵ年計画「環境マネジメント２０１９」に基づき、電気・ガソ

リン・水道・コピー用紙の各使用量について数値目標を定めて省エネ・

省資源に取り組んできました。２０２１年度は、３ヵ年計画の最終年度

となりましたが、日頃からこまめな消灯やエコドライブに取り組んだ結

果、４つの数値目標をすべて達成することができました。

２．環境へ配慮するみなさまを支援

環境へ配慮した設備や、ご家庭のエコ住

宅・エコカーの取得を支援するため、金

利を優遇した商品をご提案しています。

環境マネジメント２０１９（計画期間：２０１９～２０２1年度の３年間）

前年度比年平均1％減

水 道電 気 ガソリン コピー用紙

2016～2018年度平均以下

地域の皆さまにＳＤＧｓの

理念をお伝えするため、

情報提供資料をご用意

しています。

ペーパーレスのアプリ通帳で、日頃か

ら環境保全を心掛けるお客さまを応援

しています。


